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LONGUEUR D’UN ARC DE CERCLE ?

CORRECTION

Déterminer la longueur * L * d'un arc de cercle dans les cas suivants:
D'apres le cours, soit: * B, le cercle de centre O et de rayon R

* A et B deux points appartenant au cercle tels
que AOB = O radians.

Lalongueur'L'deI’arc@esf: L=AB=Rx®

IR=3cm et e.—.%rmd:
H ] U] ) ) 5-’T
lci, la longueur " L " de I'arc de cercle de rayon R = 3cm et d'angle 6 = a rad
est L=3x2M=25Tem (= 7,85cm)

6

2 R=7cm et 9=%md:

i, la longueur " L " de P'arc de cercle de rayon R = 7cm et d'angle 6 = %T rad

est L=7x%=l,75’ﬂ'cm. (% 5,50 cm)

3R=6m et 9=grad:
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i, la longueur " L " de arc de cercle de rayon R = 6 m et d'angle 6 = S%T rad

est L=6x¥="781rm. (~ 21,54 m)

4. R=12 km et e=%rrad:

i, la longueur " L " de P'arc de cercle de rayon R = 12.km et d'angle 6 = %T rad

est L= lzx%r.-_ze,am km (=~ 82,94 km)

5R=T cm et e=%md:
i, la longueur " L " de P'arc de cercle de rayon R =T cm et d'angle 6 = % rad
est L=1rx%=73'mcm. (~ 6,58 cm)

6R=2Tm et eJE'rad:

Ici, la longueur " L " de l'arc de cercle de rayon R = 2T m et d'angle © = g rad

est L=2.1Txg=1T7-m. (=~ 9,87m)
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